



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Задержан подозреваемый в убийстве женщины в 1998 году в Новой Москве



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшему), п. «а» ч. 3 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия).

По данным следствия, 5 апреля 1998 года фигурант и его соучастник, находясь в частном доме, расположенном в деревне Новогромово, применяя насилие в отношении ранее знакомой женщины, незаконно проникли в помещение указанного дома. После этого обвиняемый, с целью сломить волю потерпевшей к сопротивлению, стал удерживать ее ремнем и руками за шею и руки, а соучастник в свою очередь нанес ей множественные удары в области головы и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

туловища кулаками, молотком и ножом. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

После совершения указанных действий обвиняемый и его соучастник похитили имущество, принадлежащее потерпевшей, среди которого было зарегистрированное и доставшееся по наследству от отца оружие, а также золотые украшения, и скрылись с места преступления.

Следователями и криминалистами ГСУ СК России по городу Москве совместно с сотрудниками ГУУР МВД России проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно проверены собранные доказательства.

По результатам проведенных следственных действий, а также на основании свидетельских показаний обвиняемый был задержан на территории Калужской области. Следствием установлено, что ранее он был судим за совершение особо тяжких преступлений.

В настоящее время с фигурантом проводятся необходимые следственные действия, в ближайшие время следствием будет заявлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса мужчина признал вину, ему предъявлено обвинение. Расследование по уголовному делу продолжается.

10 марта 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1772637/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v